
6.2.2024 - 2-а Неділя по Зісланні Св. Духа; 
Усіх святих українського народу. 
Тропарі і Кондаки  Тропар (глас 2): Коли зійшов Ти до смерти, Життя безсмертне,* тоді ад 
умертвив Ти блистінням божества.* Коли ж і умерлих із глибин підземних воскресив Ти,* 
всі сили небесні взивали:* Життєдавче, Христе Боже наш, слава Тобі. 

Тропар (глас 4): Христославні князі і святителі, преподобні і мученики, і незламні 
ісповідники всіх часів християнської України, моліть Христа Бога, щоб він споглянув 
ласкавим оком на наш народ, і дав йому ласку витривати у вірі, і щоб спаслися душі 
богомольних вірних, що вшановують священну вашу пам’ять. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 2): Воскрес єси з гробу, всесильний Спасе,* і ад, увидівши чудо, зжахнувся, і 
мертві востали,* а творіння, бачачи, радується разом з тобою,* і Адам веселиться, і світ, 
Спасе мій, оспівує Тебе повсякчасно. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак (глас 4): Ясними світилами ви сяєте, Богом натхненні праведники нашої церкви, і 
прикладом заохотливим служите громадам вірних по всьому християнському світі. Тому-то 
в покорі схиляємо перед вами наші голови, дякуючи великому і вселаскавому Богові, що 
вчинив вас нашими заступниками в небі і молільниками за душі наші. 

Прокімен (глас 2): 
Кріпость моя і пісня моя – Господь, і став мені спасінням (Пс. 117,14). 
Стих: Караючи покарав мене Господь, та смерті не передав мене (Пс. 117,18). 

Прокімен (глас 7):  Чесна перед Господом смерть преподобних його (Пс 115,6). 

Апостол: (Рм 2, 10-16., Рм 28-39): 
Браття і Сестри, слава і честь, і мир усякому, хто добро чинить: юдеєві перше, потім 
грекові, бо Бог не дивиться на особу. Бо ті, що згрішили, не маючи закону, без закону і 
згинуть; а ті, що згрішили під законом, будуть суджені законом. Бо не слухачі закону 
справедливі перед Богом, а виконавці закону оправдаються. Бо коли погани, що не мають 
закону, з природи виконують те, що законне, вони, не маючи закону, самі собі закон; вони 
виявляють діло закону, написане в їхніх серцях, як свідчить їм їхня совість і думки, то 
засуджуючи їх, то оправдуючи, в день, коли Бог, згідно з моїм євангелієм, судитиме тайні 
вчинки людей через Ісуса Христа. 

Браття і Сестри, Mи знаємо, що тим, які люблять Бога, – покликаним за його постановою, 
усе співдіє на добро. Бо яких він передбачив, тих наперед призначив, щоб були подібні до 
образу Сина його, щоб він був первородний між багатьма братами; яких же наперед 



призначив, тих і покликав; а яких покликав, тих оправдав; яких же оправдав, тих і 
прославив. Що скажемо на це? Коли Бог за нас, хто проти нас? Він власного Сина свого не 
пощадив, а видав його за всіх нас, – як же разом із ним не подарує нам усього? Хто буде 
винуватити вибраних Божих? Бог – той, що оправдує; хто ж той, що засудить? Христос 
Ісус, який умер, ба й воскрес, що по правиці Божій, – він заступається за нас. Хто нас 
відлучить від Христової любови? Горе чи утиск, чи переслідування, чи голод, чи нагота, чи 
небезпека, чи меч? Як написано: «За тебе нас увесь день убивають, уважають нас за овець 
(призначених) на заріз.» Але в усьому цьому ми маємо повну перемогу завдяки тому, хто 
полюбив нас. Бо я певний, що ні смерть, ні життя, ні ангели, ні князівства, ні теперішнє, ні 
майбутнє, ні сили ні висота, ні глибина, ані інше якесь створіння не зможе нас відлучити від 
Божої любови, що в Христі Ісусі, Господі нашім. 

Алилуя (глас 2): Стих: Вислухає Тебе Господь у день печалі, захистить Тебе ім’я Бога 
Якова (Пс. 19,2). Стих: Господи, спаси царя і вислухай нас, в який тільки день 
призовемо (Пс. 19,10).  Стих: Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі 
Йому (Пс 111,1). 

Євангеліє: (Мт 4, 18-23. & Мт 5,1-16): 
У той час, коли Ісус проходив попри Галилейське море, він побачив двох братів: Симона, 
що звався Петро, і Андрія, його брата, що кидали сіті у море, бо були рибалки, і мовив до 
них: Ідіть за мною, я вас зроблю рибалками людей. І ті негайно кинули сіті й пішли за ним. 
Пройшовши звідтіль далі, побачив інших двох братів: Якова, сина Заведея, та Івана, його 
брата, що в човні з батьком Заведеєм лагодили сіті, і їх покликав. Вони зараз же, кинувши 
човна і свого батька, пішли слідом за ним. І ходив Ісус по всій Галилеї, навчаючи по їхніх 
синагогах, звіщаючи добру новину про царство і зціляючи всяку хворобу та всяку недугу в 
народі. 

Ісус зійшов на гору. І коли він сів, підійшли до нього його учні; а він, відкривши уста, почав 
навчати їх: “Блаженні вбогі духом, бо їхнє Царство Небесне. Блаженні тихі, бо вони 
успадкують землю. Блаженні засмучені, бо будуть утішені. Блаженні голодні та спраглі 
справедливости, бо вони наситяться. Блаженні милосердні, бо вони зазнають милосердя. 
Блаженні чисті серцем, бо вони побачать Бога. Блаженні миротворці, бо вони синами 
Божими назвуться. Блаженні переслідувані за правду, бо їхнє Царство Небесне. Блаженні 
ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи 
мене ради. Радійте й веселіться, бо нагорода ваша велика на небі; так бо переслідували 
пророків, які були перед вами. Ви – сіль землі. Коли ж сіль звітріє, чим її солоною зробити? 
Ні на що не придатна більше, хіба – викинути її геть, щоб топтали люди. Ви – світло світу. 
Не може сховатись місто, що лежить на верху гори. І не запалюють світла та й не ставлять 
його під посудиною, лише на свічник, і воно світить усім у хаті. Так нехай світить перед 
людьми ваше світло, щоб вони, бачивши ваші добрі вчинки, прославляли вашого Отця, що 
на небі. 

Причасний: Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).* Радуйтеся, 
праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). Алилуя (х3). 


